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ASEAN主要６か国における対日世論調査ASEAN主要６か国における対日世論調査

TNS Consultants Prepared for: Ministry of Foreign Affairs, Japan Ref 1857 30 April 2008

外務省は、ＴＮＳシンガポール社に委託して、平成２０年２月～３月に、ＡＳＥＡＮ主要６か国
（インドネシア、マレーシア、フィリピン、シンガポール、タイ、ベトナム）において対日世論
調査（各国において１８歳以上の国民又は永住者３００名を対象に面接又は電子メール
方式で実施）を行った

面 接 方 式 ：インドネシア、フィリピン、ベトナム
電子メール方式：マレーシア、シンガポール、タイ、
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あなたの国と日本は、現在どのような関係にあると思いますか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

友好関係にある

どちらかというと友好関係にある

どちらかというと友好的な関係

ではない

全く友好的な関係ではない

分からない
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あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思いますか。
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93% 93%92%92% 92% 90%

シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

信頼できる

どちらかというと

信頼できる

どちらかというと

信頼できない

信頼できない

分からない

合計
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フランス

ＡＳＥＡＮ諸国にとって、現在重要なパートナー
は次の国のうちどの国ですか。

ＡＳＥＡＮ諸国にとって、今後重要なパートナーとなるのは
次の国のうちどの国ですか。
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下記の日本に関する記述のうち、あてはまるか否かを１０段階で示して下さい

合計 シンガポール マレーシア フィリピン

%
86
79
75

自然の美しい国 69 79 81 78 48 54 75
興味ある文化を有する国 69 73 73 75 54 60 80
アニメ、ファッション、料理等新しい
文化を発信する国

61 67 64 78 36 66 53

平和な国 57 45 62 47 50 60 78
民主的な国 45 39 50 50 28 45 59
かっこいい 42 46 58 17 34 58 40
経済的に自分勝手な国 34 31 38 38 25 37 37
不可解な国 24 23 19 23 21 32 28
欧米志向の国 23 23 32 18 17 26 23

12

% %
78
78

生活水準の高い国 82 75 79 58 68 90

89
82

175

%
85
71

9

タイ インドネシア ベトナム

%
科学技術が発達した国 87 83 94
経済的に進んでいる国 78 69 95

好戦的な国 7 13 20

% %

赤字 =上位３項目
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合計 シンガポール マレーシア フィリピン

%
勤勉である 81 70 86 72 78 86 94

礼儀正しい 63 66 64 55 53 55 84
団結心が強い 62 53 69 68 55 55 74
伝統的価値を重んじる 56 51 40 71 27 59 87
約束を守る 50 32 49 54 38 54 74
従順である 45 36 45 53 36 43 55
計算高い 41 16 24 57 53 56 44
思いやりがある 38 33 35 34 36 38 50
かっこいい 37 38 43 20 31 49 39
攻撃的である 29 22 37 15 34 46 19
閉鎖的である 19 25 12 19 11 17 29
尊大である 17 16 18 22 9 18 18
人まねをする 16 16 16 15 12 17 20

72

10

% %

7972

148

%

70

8

タイ インドネシア ベトナム

%

能率的である 80 45 88

信義に欠ける 12 3 13

% %

下記の日本人に関する記述のうち、あてはまるか否かを１０段階で示して下さい

赤字 =上位３項目
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日本に関してもっと知りたいと思う分野は次のうちどれですか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

科学・技術 経済 日本人の生活・考え方 文化・芸術

進出企業 経済協力 歴史・伝統 漫画・アニメ

政治・外交 ポップ音楽 スポーツ
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第二次世界大戦中の日本について、現在あなたはどうお感じですか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

悪い面で忘れることは出来ない

悪い面はあったが、今となっては気にしない

全く問題にしたことはない

分からない
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あなたの国に対する日本政府の経済・技術協力は、あなたの国の開発にどの程度役

立っていると思いますか。
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合計

十分役立っている

ある程度役立っている

あまり役立っていない

全く役立っていない

分からない

シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム
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あなたの国を含むASEAN地域で、日本に最も貢献してほしい領域はどれですか。適当

と思われるものを２つ選んでください。
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65%
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16%

17%

19%

6%

経済・技術協力

貿易・民間投資の振興

平和の維持

地球環境の保護

文化交流

対テロ対策

平和と安定を維持するための軍事的プレゼンスの強化

合計 シンガポール マレーシア タイ

インドネシア フィリピン ベトナム
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日本はアジアの一国として、アジアの発展のために積極的役割を果たしていると思いますか。
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果たしている

どちらかというと

果たしている

あまり果たしていない

果たしていない

分からない

合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム
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日本企業があなたの国に進出し、投資したり、工場等を設立したりすることをどう思いますか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

歓迎する

どちらかというと歓迎する

どちらかというと歓迎しない

歓迎しない

分からない
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48%47%
31%28%

45%
34%39%
国連安保理の機能について知っていますか。（はいと答えた人）

(上記質問に「はい」と答えた人）日本が新たに国連安保理の常任理事国となるべきだと思うか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

わからない いいえ はい
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日本はどのような政策で日本の安全保障を確保していると思いますか。
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20%

30%

14%
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10%

ある程度の自衛力をもちながら諸外国との

友好関係を維持することによって

ある程度の自衛力を持ちながら米国と同盟して

大きな軍事力を持たず米国、中国、ロシアとの間で

中立政策をとって

強力な軍事力を持ち日本の独力で .

いかなる軍事力も持たずもっぱら米国を頼りにして

合計 シンガポール マレーシア タイ

インドネシア フィリピン ベトナム
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日本とＡＳＥＡＮの間で経済連携協定（ＥＰＡ）／自由貿易協定（ＦＴＡ）の
取り組みが行われていることを知っていますか。（はいと答えた人）

（上記質問で「はい」と答えた人）日本とＡＳＥＡＮとのＥＰＡ／ＦＴＡ について何を期待しますか。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

経済面にとどまらない日・ＡＳＥＡＮ間の連携強化 日本からの技術支援

人の自由な交流 ＡＳＥＡＮ各国の経済構造改革の推進

相互投資貿易の拡大

29%
32%

22%

56%49%56%
41%
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日本についての知識を得たのは、主としてどういうところからですか。

適当と思われるものを２つ選んでください。
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合計 シンガポール マレーシア タイ インドネシア フィリピン ベトナム

テレビ・ラジオ 新聞・雑誌・書籍等の出版物 インターネット 親戚・友人・知人等の話

映画 日本人との交際 学校 日本に滞在した経験


